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EJERCICIOS INTEGRAL DEFINIDA

Calctlese el area S comprendida entre la funcion y = e”*, el eje de abscisas y las
rectasx=1lyx=2.

Solucion:
A= f e*dx =[e*]? =e?—e =e(e—1)

Hallese el area del recinto del primer cuadrante limitado por el eje de las x, la
pardbola y? = 8x ylarectax +y — 6 = 0.

Solucidn:

6

A= [} 2V2x dx + [}(6 — x)dx = |2 (2x)3/2] +[6x__ SEUIP PR

Determinese el area de la region limitada por las funciones:
y=x2-4x+8 e y=2x para 0 <x <3
Solucion:

LS
= foz[(x2 —4x +8) — (2x)]dx + f?[Zx — (x® — 4x + 8)]dx = 7,43

2
Calcule el area comprendida entre la curva y = x: ylarectay = x.

Solucion:

A:[xdx_f_zdx_[ ]“ [
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5. Examen Enero 2007 2 Semana

3. Hallar el 4rea de la figura comprendida entre las siguientes curvas: y=1 =
+x

y="

6. Examen Enero 2010 1 Semana

3. Calcule el 4rea limitada por la curva y = x* — 2x — 3, el eje de abscisas y las rectas x =2, x =4
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1. Calculese el area S comprendida entre la funcion y = e”*, el eje de abscisas y las
rectasx =1yx=2.

/ “,:C‘ X=o —5\3_:4
X st —!b-—qoﬁ
- —= =4 =
y XD %_e-x o

R
|§=J e Ax = e,"} = e —e_=e,7‘-e. =e(e-¢)

)
= 2'3182 (2'3482~-1) = 4&F
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2. Hallese el area del recinto del primer cuadrante limitado por el eje de las x, la
parabola y? = 8x ylarectax +y — 6 = 0.

1) x-va-c, =0 —>» \1=_x-\-é

) =¥ —> ‘a:fV?x —

=X+ b

X =0 -—\‘326

\1::.0 — X =6

(\/g)(\'t:(—)(-{'é\z —» XX = Xl-Jc QAL — 12K

XL—-'wx-k&é x}/f{
X =L
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A':-é(l'\'g.cl =

2 b
= j \ x  Jx =+ J (— x+c)ax =
o

* c

oy A
:LJ?(?X) x4+ j — XX 4 J X =
3 ), )

o

- L y3 [
/-
=L (YX)Z + (-%{l + éxl =
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3.

Determinese el area de la region limitada por las funciones:

y=x2—4x+8 e y=2x para 0 <x <3

—
+XL V X=o=a4=o0
X=a -‘\-)-:2
- Xt /\
~I=x1_4x-k?

X =o _%‘_l:?

B e S

e Xt-&+®] x"_4xx¥= 2
N n _ X=a&
\1-.:_ X X"—= bx+«t¥ =0
X =4
1 o A
X— X A% _x-+6x =€

4( A

Y .
A‘—Hl '—‘J (Xm )elx —\-j (&x —(x*= 4x+2))°l’\ =

M

I

3 L 23 N 4
_ﬁ& -\-g)(:l R (—L %LL_ _8;g>] =
% o 3 Z YA
N R W s

C—AREF2 24
=T, TR

_E’i..\_/ié,.\_g_- +4:*4? 4 24
3 3 X 3
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5. Examen Enero 2007 2* Semana
. . 1
3. Hallar el érea de la figura comprendida entre las siguientes curvas: y=l =
+X
\——\r~)
X=0 — ’D =1

X y
T \/
| X| = >3-—»O

1

a q X
:ﬁ ﬁ: 4 —>» X .\.><4=.‘2_,
Puvrios excte 1= 2T e
4 4 X =
\'I_/t+x7* K14 = =S4, _,
1 1 A
— A as 4 3\
= — 22— \olx = act=(x - ==\ =
iJ< ot & Jebe= )] o3
-1 -1

2 3 A _an _ X -
A G D i W s T A K S B B I L
(e é>_4\ (=) e L 4 -
_ N4 sh=
3 -
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6. Examen Enero 2010 1 Semana

3. Calcule el 4rea limitada por la curva y = x* — 2x — 3, el ¢je de abscisas y las rectas x =2,x=4

L,_\r‘_/
'T K=o —nta_ =-3
X*_ax-a=ol) X7t
=3
\ . N
=1 1 L/ X
_3 1\_/
X=2 y=4
3 4
J_(xl_,u,g)olx-yS(x _ax-3)elx =
3
Y 3 v 2 2
:—X_+&+3x}+r——-—’("—‘5"} =
2 2 A
oL 3

<_ >

[

KRS
—
_ 2 - 20\ _
- g _ % +(3\

www.tvacademiafacil.com

s 2
S esa)- (- Lagaa)s (5o -(5



